

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 安徽版 | 第755期 | 2025年9月13日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

冲破现有知识的局限 走上大法修炼的道路

我从自己亲身修炼的体会中认识到，我们现有的知识是十分有限的，法轮大法才是真正的科学！

我是一名医生，从事临床医疗工作已经 20 多年了。先后在大专院校学习了 5 年西医、5 年中医，并在儿科、内科、老年科等广泛的医疗工作中，运用中、西医的理论知识及各种技能为许许多多的病人诊治过各种疾病。在实践中我发现，尽管医学在不断地进步，新的治病方法在不断地被发现、发明出来，可是，仍有许许多多的疾病，如动脉硬化、糖尿病及各种癌症等还是无法攻克的，而且还在不断地出现稀奇古怪的新的疾病。

我做为一名医生，整天和病人打交道，深深地感受到他们的痛苦，却无能为力。我苦苦地思索，这么多疾病的真正原因是什么呢？用什么办法才能从根本上彻底解决问题呢？

我虽然是医生，也免不了得病。我从 20 岁开始，就患上了青光眼、颈椎病。我非常清楚这两种病的后果是随时可能导致双目失明或全身瘫痪。所以，20 多年来，我查阅了不少资料来探讨其病因和根治的办法，也亲身尝试了各种治疗方法，均不能从根本上解决问题，只好长期使用药物或物理疗法来缓解症状，控制其发展。随着年龄的增长，我又不断地增添了一些新疾病，象受点凉就拉肚子，要不就是感冒、咳嗽、关节痛。所以，常年离不开药。有什么办法能够使自己摆脱这些疾病的折磨呢？难道人生



只能这样生、老、病、死，无可奈何地过一生吗？

1995 年 5 月，一位同行送给我一本《转法轮》。当天晚上，我刚看就被书中那博大精深的论述给迷住了。我怎么从未想到应该跳出现有的医学框框，换一个角度去探索疾病的诊治呢？怎么从未想过应该冲出现有知识的局限，重新认识一下人类和宇宙呢？我拿着书，如获至宝，爱不释手，一口气读了六讲。5 月底，我又开始认认真真地读第二遍，没想到，刚读到一半时就出现了全身发冷、腹痛腹泄等反应，折腾了一夜，未吃一片药，第二天早上就完全恢复了正常，没有任何后遗症，而且身体变得轻松。我觉得很惊奇，我还没有正式开始修炼法轮大法，只是读了书，就出现了象书中讲的清理身体的现象，大法真是神奇！同时我也感到，在我多年以来所学到、所了解的知识以外，还有更广泛、更玄奥高深的领域，那是只有修炼才能达到的。

我反复读《转法轮》，随着认识的提高，6 月底，我正式走上了修炼法轮大法的道路，学习五套功法，并用法轮功“真、善、忍”的标准要求自己，提高自己的道德。

随着修炼，我的身体在不断地发生着显著的变化，各种疾病都消失了。以前，因患有颈椎病，每年天刚冷，出门就必须戴上棉手套，否则，双手一受凉，夜里就会出现上肢麻木、疼痛，整夜难以入睡，非常痛苦。而 1995 年一冬天，在零下八九度的气温下，我出门不戴手套，到了晚上，上床就睡，没有任何不适。以前，我的身体对冷、热非常敏感，夏天离不开电扇，而天气稍微一降温就得穿得厚厚的。而炼功后，夏天我不再觉得酷暑难耐，别人热得大汗淋漓，我也不怎么出汗，而到了秋天，别人都穿上了羊毛衫，我也没觉得冷。

年近半百，患有多种疾病的、身体已经走下坡路的我，因为修炼了法轮大法而出现了上述“反常”的变化，这是用现有的人体科学知识难以解释的。我从自己亲身修炼的体会中认识到，我们现有的知识是十分有限的，法轮大法才是真正的科学！

* * * * *

法轮功（又称法轮大法）至今已弘传 100 多个国家，法轮大法的主要著作《转法轮》被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。但却在中国大陆遭残酷迫害。◇

原安徽省宿州市市长吴旭军遭恶报被查

【明慧网】一九九九年七月中共江泽民集团疯狂迫害法轮功以来，中共邪党官员操控各级官员、警察，对当地法轮功学员随意拘禁、绑架、勒索与抢夺财产，劫持在监狱、劳教所、洗脑班、看守所与精神病院等场所暴力逼迫“转化”。近期又获知，江苏、安徽四名市县委官员遭恶报被查。

法轮功是佛家高德大法，真善忍是普世的价值。对法轮功的迫害，是在犯下如天重罪，是真正在害自己。近年官场“倒查三十年”，中共各级官员被查，这些人大多数均有参与迫害法轮功学员的记录，而被审、被查等还只是报应的开始，迫害修炼者的罪行不仅仅是局限在人间法律的制裁，更有上天的严惩，还殃及子孙后代。

原安徽省宿州市市长吴旭军遭恶报被查

二零二五年七月二十四日安徽省报道，原安徽省宿州市市长吴旭军遭恶报被查。

吴旭军，一九五五年七月生，安徽桐城人。主要履历：一九九八年，任宁国市委书记；二零零二年，任安徽省亳州市中共常委，兼任谯城区委书记；二零零六年四月，任宿州市代市长；二零零七年二月至二零一零年十一月，任安徽省宿州市市长；二零一零年十一月至二零一六年，任安徽省民政厅厅长。期间，吴旭军追随迫害，对法轮功学员被迫害负有领导责任。

下面是吴旭军任安徽省宿州市市长期间，当地法轮功学员被迫害的部分事实：

◎二零零七年四月十三日明慧网报道，宿州市泗县公安局局长张波，从二零零五年以来非法抓捕二十多名法轮功学员，非法关押在招待所、旅馆的包房，恶警们一面轮流在那大吃大喝，一面威胁学员的家属交钱，实为中饱私囊。派出所恶警公开叫嚣：“对法轮功从来不

讲法律，到哪也告不着，拿钱就放人。”多起迫害法轮功学员的恶性事件，都有张波直接参与和指挥。坚定的男学员家中没有钱的被关进拘留所惨遭毒打；家中没有钱的女学员被兽性大发的恶警以提审为名轮奸。学员的家属被勒索的钱数从3千元至3万元。

◎宿州市砀山县八名法轮功学员蒋静、刘玉凤、李阿丽、王素侠、李朝东、李正义、李孝平、郑伟元二零零九年七、八月份被绑架，在砀山看守所被非法关押一年多后（其中两名被异地关押），被非法移至萧县看守所继续关押构陷，遭萧县法庭非法庭审，并于二零一一年六月被下达了非法判决书，八人被枉判重刑，其中李朝东十一年、刘玉凤八年、李孝平五年半、李正义五年半、蒋静四年半、王素侠四年半、李阿丽四年、郑伟元三年。

◎宿州市大法弟子戴延梅在二零零九年十一月一日晚，被当地市公安局“六一零”非法扣押24小时。当时在该大法弟子家中，强行抄走了一台台式电脑、一台笔记本电脑，一部打印机及大法书籍等。戴延梅后来被取保候审。之后当地的“六一零”一直对她进行骚扰、迫害。

◎薛朝阳，男，宿州市萧县法轮大法学员，曾在萧县农委畜牧中心工作，是他们单位公认的好人，也是他们单位的技术骨干，县城里凡是认识他的人，都知道他是个老实人。薛朝阳的妻子孙宣君在二零零零年时就被邪党强行剥夺了她在农行工作的权利。薛朝阳及妻子孙宣君二零零八年七月二十二日在砀山县流离失所时遭萧县“六一零”绑架，当时所带的钱物被洗劫一空，恶警逼迫他们说出是否散发《九评》，以不说出就把家中老人和女儿一起关押相威胁，当晚把他们送萧县看守所分别关押。萧县国

保大队一直企图对薛朝阳加重迫害，二零零八年底，整理薛朝阳的材料报至县检察院，由于事实不清、证据不足被退回，国保大队后来从新整理又报至检察院构陷。

◎二零零八年五月二十二日，宿州市萧县七、八个恶警强行闯入在县民政局工作的郑云飞家，说是因为郑云飞夫妇炼法轮功，还向世人讲真相。并以“五·一二”汶川地震后，讲真相会迷惑人心为由到处强翻，抢走大法书及资料、师父法像以及录音机、MP3、MP4等私人物品，甚至将家中的钱财及贵重物品（包括存折）都洗劫一空，并强行带走了郑云飞夫妇。郑云飞夫妇二人被非法关押。当地知情的法轮功学员纷纷被绑架、监控、被迫流离失所。◇



法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇